

EN2000 FIRST RESPONSE PTY LTD ABN 91150593301

Telephone: (03) 9056-3800 Fax: (03) 9492-3610 Office Mobile: 0430 961000 Address 2 Apollo Drive, Hallam VIC 3803 Postal PO Box 3109, Moorabbin East VIC 3189 sales@en2000firstresponse.com.au www.en2000firstresponse.com.au

Thursday, May 11th, 2023

HACCP CERTIFICATION

To Valued Client,

This letter is to inform your organisation that EN2000 First Response achieved third party **HACCP Certification** on the 11th May 2023. Our **HACCP management system** was audited against the **HACCP Codex Alimentarius Standards** by **Australian Auditing Services Pty Ltd**.

EN2000 First Response has enjoyed HACCP membership since 2014 and has continued to comply with all Quality Assurance systems.

EN2000 First Response's management and staff remain committed to ensuring that our **HACCP** and **Quality Assurance System** and practices are of the highest standard in accordance with the **HACCP Codex Alimentarius Standards**.

EN2000 First Response takes pride and strives in these challenging times on continuing the manufacture and supply of Australian made sustainable and biodegradable cleaning and specialised products.

If further information is required regarding our certification, please do not hesitate to contact myself or our offices.

Please find attached a copy of our **HACCP Certification** for your records.

Yours sincerely,

Amanda Abriani Operations Manager EN2000 First Response